

## Excursie de studii pentru studenții Facultății de Matematică și Informatică

Facultatea de Matematică și Informatică organizează în perioada 24-27 octombrie 2017 o **excursie de studii și de promovare a facultății**.

Realizată în cadrul proiectului universitar intern *Educația matematică și informatică - prioritate a învățământului universitar transilvănean*, excursia prevede vizite la universități, centre de cercetare IT și licee de elită din Transilvania.

### Programul excursiei

#### Ziua 1

Plecarea din fața facultății la ora 7.30. Deplasarea la Alba Iulia. Vizitarea Colegiului Național *Horea, Cloșca și Crișan* din Alba Iulia. Masa de prânz la cantina Universității *1 Decembrie* din Alba Iulia. Întâlnire cu studenți și cadre didactice din cadrul universității. Vizitarea Cetății Alba Iulia. Cina și cazarea la Complexul *Terra Mythica*, comuna Ighiu.

#### Ziua 2

Plecarea spre Baia Mare la ora 8.30. Vizitarea Colegiului Național *Vasile Lucaciu* din Baia Mare. Masa de prânz la cantina centrului universitar din Baia Mare. Întâlnire cu colectivul Departamentului de Matematică și Informatică din cadrul Centrului Universitar Nord Baia Mare. Vizitarea unor obiective turistice din Baia Mare. Cina și cazarea la Complexul *Lostrîța*, comuna Blidari.

#### Ziua 3

Plecarea spre Cluj-Napoca la ora 8.30. Vizitarea Liceului de Informatică *Tiberiu Popoviciu* Cluj-Napoca. Masa de prânz la cantina Universității Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca. Vizită la firma IT *IQuest* Cluj-Napoca. Cina și cazarea la *Vila Gong*, comuna Gilău.

#### Ziua 4

Vizită la Departamentul de Matematică și Informatică al Universității Babeș-Bolyai; întâlnire cu studenți și profesori. Vizitarea Salinei Turda. Masa de prânz. Sosirea în Brașov în jurul orei 21.

La excursia de studii vor participa **30 de studenți**, însoțiți de **5 profesori**.

Prin proiectul aprobat de conducerea Universității *Transilvania* din Brașov și prin sponsorizarea asigurată de firma *Waters – Romania* sunt acoperite cheltuielile de transport, cazare (incluzând micul dejun), vizită la un obiectiv turistic și mese de prânz.

Studenții care doresc să participe la acest important schimb de experiență inter-universitar vor depune o cerere la secretariatul Facultății de Matematică și Informatică până cel târziu **luni, 16 octombrie 2017, ora 15**.

Criteriile de departajare pentru stabilirea colectivului de 30 de studenți sunt următoarele:

1. Participarea la manifestări științifice studențești (menționare în cerere, dacă este cazul).
2. Implicarea în activități de interes pentru facultate (menționare în cerere, dacă este cazul).
3. Media generală obținută în anul universitar 2016-2017.

Conducerea Facultății de Matematică și Informatică